K-BO
1

HANMEHOBAHWE
banka TCY

VH neBbin

WH NpaBbln

KpoHwite
KpoHwiTe

YeunuTenb NeBbIn

Yeunurens npaebii

KO npaBbiii

Bknagbiw ¢ ra

KOV NneBblIl

Bkrnagbiw c ra

Mpoknagka wapa

MoApo3eTHUK TN A

Lap SH12A
BonTt M10x40

Bont M12x40

Bont M12x90
lavika M8 (wrtaTHas)

lavika M10 (c.KOHTp.)

[aika M12 (c.KOHTp.)

posep d 10

lpoBep d 12

Laiéa d 10

LWai6a d 12

Mos.
1

DAPKOIM "LEADER" O113-A

Cxema cOopKu

©

(01 1 3_A) ApTUKyS D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
OPEL MERIVA |

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyouwas
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

TexHunyeckune xapakrepuctuku TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «<EguHoobpasHblie
npeanucaHna, KacaloLwmecs MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

0113-A 7 75 1785 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UL

0CAMU NpUYeNa c UeHMPAaIbHO PAcNOIOXKeHHOU OCbIO,
K020 OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasnbHoU Maccel

M3roToButenb NOCTOAHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopblie KOHCMpPYKMuUeBHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimb
He ompaxeHoel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHbIE
[OnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm

| Tun coegnHeHua: waposou Macca komnnekma TCY: 14,4 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU

TCY (0113-A) MakeT anekTponpoBoaKM

anst OPEL MERIVA L ..o 1 wm. PVKOBOOCTBO N0 3KCNNvatauuu. ...
[MaKET KOMMAEKTVIOLLMX. ..c.veerveeneeneeseeeseeeneeeesneesaeneens 1 wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKa TCY flomKHa OCyWeCTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaxX, MMeLX JULEH3MNI0 Ha
AaHHbIi BUA pabor. Mepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNIbHO 03HAaKOMbTECh € HacTosAL el MHCTPYKLUMeN.
MNpeaBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6OBble COeANHEHNS OT Kpacku (Npu Heo6XxoauMocTu).
[

« MNepen Tem, Kak npousBecT MoHTaxk TCY, aBTOMOOGUNb HEOOGXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAME,

OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca

MOMOXUTb YNOPbI.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofan mMepbl MPeAoCTOPOXKHOCTH.

« Mepep yctaHoBKoM TCY HEOGXOAMMO CHATbL Gamnep, CHATL ycunuTenb bamnepa.

+ YcTaHoBUTb KpoHLwTenHbl TCY (2,3) B cbope ¢ ycunutenem 6amnepa v 3aKpenuTb LUTATHbIM KPenexom.

+ YCTaHOBWTDb B IOHXXEPOH MPaBbli BKNAZAbIL C ranikon (6) uepes 0TBepCTME B CTEHKE JIOHXepPOHa (0TBepcTue

HaxouTCA NMoA NNacTMKOBbIMK AeTanAMU aBTOMObOMNSA), 3aKpenuTb ycunutenb npasbii (5) 6ontom M10x40

(11).

+ YCTaHOBUTb B JIOHXXEPOH NIEBbIN BKNaAbIW C rakon (7) uepes oTBEPCTME B CTEHKE JIOHXEPOHa,3aKpenuTb

ycunuTtenb neBbiii (4) Tpema 6ontamm M10x40 (11).

- Bontamn M12x40 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpOHWTENHaM 1 NpaBoMy ycunuTenio (cobpaTb cornacHo

cxeme)

+ 3aTAHYTb BCe GonToBble coefjMHeHnA. [lpousBecTn Bbipe3 B 3agHeM Gamnepe aBTOMOOMAA COrnacHo

wabnoHa.

+ YCTaHOBUTL ycunuTenb 3agHero 6amnepa 1 6amnep Ha aBToMoOWIb.

« YctaHoBWTb Ha TCY cbeMHbI wap (10) n wrencenbHbin pazbem (LLP).

« NMofcoenmHnTb XryT npoeopaos ot LUPa k anekTponpoBogke aBTomobvna coanacHo puc 1.

- MofcoeanHNTb akKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NpoBEPUTb AENCTBUE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOkto4YeHUs 371eKkmponposooKuU):

KoHTakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liset
nposoja Ha Xentbiin Benbii Yey i 3 i (o] n | KpacHbiin CuHui
TCy
JleBbIin 3apgHun Mpasbiit OcBeujeHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | npoTuBOTY Macca nosopot HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




